11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2006 15:41:06

dopmupoBanus 3akiT049enusi Bpada: 18.08.2006 15:15:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54203/answer/54204




[Tpodeccop HaXOOUTCS B OTIYCKe, BHIUAET C 15 ceHTsA0ps. [I[prHUMaeT 1o maTHULAM ¢ 9 yTpa B
KOHCY/IbTaTHBHOU MONUKJIMHNUKE YHUBepcuTeTa. CToUMOCTh KOHCYyMbTanmu 500 pyOen.



